

永康日报



20°C ~ 31°C



掌上永康客户端

87110110

市委常委会传达上级有关精神 研究部署疫情防控和除险保安工作 保持清醒警觉 坚定信心决心 全面筑牢全领域安全坚固防线

C 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 9月25日晚,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习省委主要领导批示指示精神、省纪委监委有关通报和金华市委常委会(扩大)会议精神,听取除险保安百日攻坚行动、消防安全双月攻坚等工作情况汇报,研究部署疫情防控和除险保安工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议强调,全市上下要认真学习、深刻领会上级有关精神,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,强化工作的自我反思、隐患的自我排查、责任的自我压实,统一思想、凝心聚力,真抓实干、勇担责任,坚决守牢不发生疫情规模性反弹的底线,坚决打赢除险保安百日攻坚战决胜之战。要深刻认识到当前做好疫情防控和除险保安

工作的极端重要性和现实紧迫性,深刻认识到做好疫情防控和除险保安工作,强化思想是基础、真抓实干是根本、凝聚合力是关键,坚决防止出现思想麻痹松懈、责任落实不力、工作变形走样、督查流于形式等问题,扎实推进风险隐患排查、顽瘴痼疾整治、应急能力提升、政策举措迭代、防控责任督导等五个专项行动,颗粒化压实各级安全责任,闭环化落实各项工作举措,全面筑牢全领域安全的坚固防线,以一域之稳服务全局之安。

会议强调,要紧盯确保实现“六个零发生”目标,保持清醒警觉,坚定信心决心,清单化、节点化、闭环化推进各项重点工作,坚决守住疫情防控、消防安全、信访维稳、生产安全、社会治安、交通安全等六道防线。疫情防控方面,要聚焦细节关键,下足“绣花功

夫,特别是要加强来永返永人员提前报备、分级管理、闭环管控等措施,确保交通卡口查控到位、公共场所管理到位、重点人员管控到位、常态化核酸检测到位、聚集性活动管理到位、应急能力提升到位;消防安全方面,要进一步加强统筹协调,梳理共性难题清单,推进问题立查立改,加快分类分层整治进度,加大消防领域执法检查力度,加密消防安全宣传引导频率;信访维稳方面,要聚焦重点,强化信息预警,扎实推进信访积案清零,精准研判各领域潜在风险,深入开展各类矛盾风险隐患源头治理,把矛盾风险化解在萌芽状态;安全生产方面,要强化统筹,紧盯重点,进一步强化风险排查和整治,压紧压实责任链条,确保不漏一家企业、不漏一条管线、不漏一个点位;交通安全方面,要持续推进隐患排查治理,持续推进货车和电动自行车等“一大一小”整治,持续推进交通基础设施提升;社会治安方面,要严管严

控重点群体和重点人员,强化社会治安防控,对各类违法犯罪行为保持高压严打态势,持续做好流动人口服务管理,同时,更好发挥微网格作用,构建群防群治、联防联控体系,切实筑牢防风险、除隐患、保安全、护稳定的铜墙铁壁。

会议强调,各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,坚决扛起主体责任,特别是一把手要肩负起维护安全稳定“第一责任人”的职责,切实增强时时放心不下的责任感、紧迫感,以最实举措、最严纪律、最细作风做好各项工作,进一步推动责任再压实、机制再完善、督导再加力、氛围再浓厚,加快形成实现“全面安全、全域安全、全程安全、全量安全”的强大合力。



胡勇春在督查省运会相关工作时强调 为省运会圆满举办贡献永康力量

本报讯(融媒记者 徐敏) 9月24日上午,市委副书记、市长胡勇春带队督查省运会相关工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,全面落实简约、安全、精彩的办赛要求,提高政治站位,主动靠前服务,团结协作、精益求精,为省运会圆满举办贡献永康力量,展现永康风采。市领导俞兰、施礼干、杨祥宣参加。

在市体育中心,胡勇春实地察看了攀岩馆,详细了解场馆布局、赛事项目、功能设施、参赛人员集训备战等情况。他鼓励攀岩教练和参赛健儿要充分发挥省运会攀岩项目在我市举办的优势,

争取多拿金牌,为家乡争光添彩。

省第十七届运动会火炬将于9月26日在我市传递。经前期研究和线路勘察,火炬传递永康站的路线为方岩牌坊、刘英烈士陵园、方岩山脚,总长约2.3公里。来自各行各业的22名火炬手将参加此次活动。

胡勇春对我市火炬传递路线进行实地踏勘,检查主舞台布置、线路两侧风貌提升、周边环境整治、安保工作开展、氛围营造等情况,听取火炬传递相关工作汇报,针对存在问题提出整改意见。他说,各相关部门要按照立说立行、即查即改的要求,抓住每个节点、盯

紧每个环节、打磨每个细节,做到措施再细化、责任再实化、预案再优化,全力以赴做好火炬传递各项准备工作。

胡勇春强调,要加强统筹协调,建立健全相关工作机制,形成全市工作合力,将省运会办好、办优。要紧盯质量提升,严格按照火炬传递方案和要求,筹备好火炬传递活动,对火炬传递线路开展全方位、全覆盖整治,在节点位置加强环境绿化美化以及氛围营造。要完善应急预案,牢固树立“万无一失”的责任意识,做好疫情防控、交通安全管理等工作,保障省运会火炬传递圆满成功。



来永返永人员注意

请提前两天通过掌上永康 App 进入 返永通 申报

打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

省运会圣火火种抵永

公益广告

煤气泄漏别慌张 快关阀门快开窗

